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ZP.264.29.2020.5.JP Gdynia, dn. 23.02.2021 r.

Do uczestników postępowania

nr EZP/700/2020:Dotyczy: postępowania „Budowa sieci ciepłowniczej
wysokoparametrowej od ul. Stryjskiej do ul. Wielkopolskiej w Gdyni - Etap II".

I. W związku z podpisanym przez Zamawiającego w dniu 19.02.2021 r. Porozumieniem nr 
01/2021 z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. (dotyczy Pakietu nr 2) Zamawiający informuje, że 

przedłuża termin składania ofert do dnia 11.03.2021 r. do godz. 10:00 oraz modyfikuje 

dokumentację przetargową w sposób następujący:
1. Specyfikacja istotnych warunków zamówienia:

1) Dopisanie pkt 3.23:
Modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: W przypadku Pakietu nr 2 Wykonawca, któremu 
zostanie udzielone przedmiotowe zamówienie ma obowiązek podpisania odrębnej 

umowy z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. Przedmiotem umowy będzie ustalenie zasad 
współpracy, warunków i terminu zajęcia przez Wykonawcę nieruchomości kolejowych 
zarządzanych przez PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. w związku z realizacją inwestycji - 
szczegóły określono w pkt. 1.7. STWIORB dla zadania nr 3 - załącznik nr 2 do siwz. W 

związku z powyższym przedmiot zamówienia obejmuje:

• poniesienie przez Wykonawcę kosztów wynikających z podpisanej odrębnej umowy 
z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.;

• realizację pozostałych postanowień określonych w pkt. 1.7. STWIORB dla zadania nr 
3 - załącznik nr 2 do siwz.

W związku z powyższym zmianie uległa numeracja kolejnych punktów rozdziału 3 siwz.
2) pkt 4.1. ppkt 2: Pakiet nr 2 - do modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: 4 miesięcy 5 

miesięcy od dnia podpisania Umowy.
3) pkt 4.2.: Potwierdzeniem odbioru zamówienia będzie Protokół odbioru końcowego 

odrębny dla każdego z Pakietów podpisany przez Zamawiającego i Wykonawcę
modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: lub w przypadku, o którym mowa w pkt 4.4. - 

Protokół odbioru częściowego.
4) Dopisano pkt 4.4.:

Modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: dot. Pakietu nr 2 * Zamawiający przewiduje 
możliwość odbioru częściowego i zastosowania metody częściowej płatności w 

przypadku wykonania prac wskazanych w pkt. 111.7 Tabeli elementów nr 2 zbiorcze
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zestawienie składników ceny oferty dot. PAKIETU nr 2 z załącznika nr 1 do Formularza 
ofertowego tj. Wykonanie przejścia pod nasypem kolejowym i ul. Lotników metodą 
bezwykopową z uwzględnieniem kosztów wynikających z podpisanego Porozumienia 
nr 01/2021 z dnia 19.02.2021.

5) pkt 10.12: Za wniesienie wadium w formie pieniężnej Zamawiający uważa wadium, 
które w terminie do dnia modyfikacja z dnia 26.01.2021 r.: 03.02.2021 r. modyfikacja 
z dnia 05.02.2021 r.: 1Ł02.2Q21-f. modyfikacja z dnia 17.02.2021 r.: 22.02.2021 r. 
modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: 26.02.2021 r. 11.03.2021 r. do godz. 10:00 znajdzie 
się na rachunku Zamawiającego.

6) pkt 13.1: Wykonawca składa ofertę wraz z załącznikami w postaci elektronicznej 
podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym za pośrednictwem Platformy 
Zakupowej przy użyciu Formularza składania oferty dostępnego pod adresem 
https://platformazakupowa.pl/pn/opecgdv/proceedings w terminie do dnia 
modyfikacja z dnia 26.01.2021 r.: Q3tQ2.2021 r. modyfikacja z dn. 05.02.2021 r.:
11.02.2021 r. modyfikacja z dnia 17.02.2021 r.: 22.02.2021 r. modyfikacja z dnia
23.02.2021 r. 26.02.2021 r. 11.03.2021 r. do godz. 10:00.

7) pkt. 13.2: Komisyjne jawne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego (Gdynia 
ul. Opata Fłackiego 14) w dniu modyfikacja z dnia 26.01.2021 r.: 03.02.2021 r. 
modyfikacja z dn. 05.02.2021 r.: 11.02.2021 r. modyfikacja z dnia 17.02.2021 r.:
22.02.2021 r. modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: 26.02.2021 r. 11.03.2021 r. od godz. 
10:05 za pomocą Platformy Zakupowej w salce konferencyjnej na pierwszym piętrze 
budynku.

8) Dopisano do pkt. 24.2 lit. hh) oraz ii):
hh) modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: dot. Pakietu 2 *- terminu wykonania przedmiotu 

Umowy i/lub wysokości wynagrodzenia oraz zmiany sposobu wynagrodzenia na 

częściowe (w takim wypadku częściowe wynagrodzenie należne Wykonawcy 

byłoby uzależnione od zaawansowania przeprowadzonych prac) w przypadku nie 
dotrzymania lub zmiany przez zarządcę terenu tj. PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. 
zobowiązań wynikających z podpisanej przez Wykonawcę odrębnej umowy z PKP 
Polskie Linie Kolejowe S.A. o czas zwłoki, względnie o czas zwłoki oraz o czas, o 
który zwłoka ta wydłużyła termin wykonania robót oraz/lub o różnicę w polskich 

złotych w opłacie za zajęcie terenu, co Wykonawca udokumentuje 

Zamawiającemu;
ii) modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: terminu wykonania przedmiotu Umowy i/lub 

wysokości wynagrodzenia oraz zmiany sposobu wynagrodzenia na częściowe (w 

takim wypadku częściowe wynagrodzenie należne Wykonawcy byłoby uzależnione 
od zaawansowania przeprowadzonych prac) w przypadku wystąpienia w trakcie 

realizacji przedmiotu Umowy, nieprzewidzianych przeszkód lub kolizji, o których 

Zamawiający nie miał wiedzy na etapie przygotowania postępowania 

przetargowego.
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2. Załącznik nr 1 do siwz - Dokumentacja projektowa
Dodano plik o nazwie: Porozumienie PKP PLKz dn. 19.02.2021 r. - modyf. z dn. 23.02.2021, 

który dotyczy Pakietu nr 2 i staje się elementem załącznika nr 1 do siwz - Dokumentacji 
projektowej tj. Zal_l_siwz_DP_Pak2_zad_3_cz.5.zip.

3. Załącznik nr 3 do siwz - Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do 
treści zawieranej umowy:

1) § 1 ust. 22:
22. W przypadku Pakietu nr 1 (dot. zadania 2) Wykonawca, któremu zostanie udzielone 

przedmiotowe zamówienie ma obowiązek podpisania Porozumienia regulującego 
zasady prowadzenia prac na terenie kolejowym z zarządcą terenu tj. PKP Szybka 
Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o., o którym mowa w pkt. 1.6. STWIORB dla zad. 

nr 2 - załącznik nr 1 do niniejszej Umowy. W związku z powyższym przedmiot 
modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: zamówienia Umowy obejmuje:
• poniesienie przez Wykonawcę kosztów związanych z korzystaniem z części 

gruntu, którego zarządcą jest PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o. 
Obszar zajęcia terenu na czas prowadzenia prac przedstawiony został w 
załączniku nr 2 do STWIORB dla zadania 2 - załącznik nr 1 do niniejszej Umowy;

• realizację pozostałych postanowień określonych w pkt. 1.6. STWIORB dla zadania 
2 - załącznik nr 1 do niniejszej Umowy.*

2) Dopisano ust. 23 w § 1:
23. Modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: W przypadku Pakietu nr 2 Wykonawca, któremu 

zostanie udzielone przedmiotowe zamówienie ma obowiązek podpisania odrębnej 
umowy z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. Przedmiotem umowy będzie ustalenie 
zasad współpracy, warunków i terminu zajęcia przez Wykonawcę nieruchomości 
kolejowych zarządzanych przez PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. w związku z 
realizacją inwestycji - szczegóły określono w pkt. 1.7. STWIORB dla zadania nr 3 - 
załącznik nr 1 do niniejszej Umowy. W związku z powyższym zakres Umowy 
obejmuje:
• poniesienie przez Wykonawcę kosztów wynikających z podpisanej odrębnej 

umowy z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A.;
• realizację pozostałych postanowień określonych w pkt. 1.7. STWIORB dla zadania 

nr 3 - załącznik nr 1 do niniejszej Umowy.*
W związku z powyższym zmianie uległa numeracja kolejnych ustępów § 1.
3) § 2 ust. 2:

Wynagrodzenie określone w ust. 1 odpowiada zakresowi robót przedstawionemu w 
Dokumentacji projektowej stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszej Umowy i jest 
wynagrodzeniem ryczałtowym. Zawiera ono ponadto następujące koszty: wszelkich 
robót przygotowawczych, porządkowych, koszty utrzymania zaplecza budowy, koszty 
związane z badaniami w zakresie opisanym Umową, odbiorami wykonanych robót, 
wykonania dokumentacji powykonawczej, uzyskania wszelkich zgód, uzgodnień,
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pozwoleń, oraz inne koszty wynikające z niniejszej Umowy, a także gwarancję, rękojmię,
I wszelkie inne świadczenia wynikające z Umowy. Jego rozliczenie nastąpi na podstawie 

Protokołu odbioru końcowego odrębnego dla każdego z Pakietów nr 1, 2* wykonania 
prac zatwierdzonych przez Zamawiającego, modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: z
zastrzeżeniem zapisu, o którym mowa w ust. 6 niniejszego paragrafu (Protokół 
odbioru częściowego, Pakiet nr 2*).

4) § 2 ust. 5 pkt. 2:
Pakiet nr 2 - do modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: 4 miesięcy 5 miesięcy od dnia 

podpisania Umowy.*
5) § 2 ust. 6:

6. Podstawą wystawienia faktury VAT (odrębnej dla każdego z Pakietów)* za 

prawidłowe wykonanie przedmiotu Umowy będzie Protokół odbioru końcowego 
odrębny dla każdego z Pakietów nr 1/2* podpisany przez obie Strony Umowy
modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: lub w przypadku, o którym mowa w ust. 7 
niniejszego paragrafu - Protokół odbioru częściowego.

6) Dopisano ust. 7 w § 2:
7. Modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: dot. Pakietu nr 2 * Zamawiający przewiduje 

możliwość odbioru częściowego i zastosowania metody częściowej płatności w 
przypadku wykonania prac wskazanych w pkt. III.7 Tabeli elementów nr 2 zbiorcze 

zestawienie składników ceny oferty dot. PAKIETU nr 2- zawartej w załączniku nr 8 do 
Umowy tj. w załączniku nr 1 do Formularza ofertowego tj. Wykonanie przejścia pod 
nasypem kolejowym i ul. Lotników metodą bezwykopową z uwzględnieniem kosztów 
wynikających z podpisanego Porozumienia nr 01/2021 z dnia 19.02.2021.

W związku z powyższym zmianie uległa numeracja kolejnych ustępów § 2.
7) § 2 ust. 8 (przed modyfikacją ust.7):

8. Zapłata za wykonanie przedmiotu Umowy nastąpi przelewem na rachunek bankowy 

Wykonawcy wskazany na prawidłowo wystawionych fakturach VAT po zakończeniu 
wykonania części przedmiotu Umowy (Pakietu) modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: 
oraz w przypadku Pakietu nr 2 za wykonane i odebrane przez Strony Umowy prace 
wskazane w pkt. III.7 Tabeli elementów nr 2 zbiorcze zestawienie składników ceny 
oferty dot. PAKIETU nr 2- zawartej w załączniku nr 8 do Umowy tj. w załączniku nr 1 
do Formularza ofertowego tj. Wykonanie przejścia pod nasypem kolejowym i ul. 

Lotników metodą bezwykopową z uwzględnieniem kosztów wynikających z 
podpisanego Porozumienia nr 01/2021 z dnia 19.02.2021.*

8) Dopisano ust. 19 do § 2:
19. Modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: dot. Pakietu nr 2 * Faktura VAT, o której mowa w 

ust. 6 niniejszego paragrafu zostanie pomniejszona o kwotę zapłaconej przez 
Zamawiającego faktury częściowej.
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9) Dopisano ust. 2.19 do § 5:
2.19. modyfikacja z dnia 23.02.2021 r. dot. Pakietu nr 2 * Wykonawca zobowiązany 

jest do podpisania odrębnej umowy z PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. Przedmiotem 

umowy będzie ustalenie zasad współpracy, warunków i terminu zajęcia przez 
Wykonawcę nieruchomości kolejowych zarządzanych przez PKP Polskie Linie 
Kolejowe S.A. w związku z realizacją inwestycji - szczegóły określono w pkt. 1.7. - 

element załącznika nr 1 do niniejszej Umowy. W związku z powyższym Wykonawca 
jest zobowiązany do:
1) niezwłocznego zgłoszenia się do zarządcy terenu tj. PKP Polskie Linie Kolejowe 

S.A. w celu podpisania odrębnej umowy i realizacji jej postanowień;
2) poniesienia kosztów wynikających z podpisanej odrębnej umowy z PKP Polskie 

Linie Kolejowe S.A.

10) § 6 ust. 1:
1. Dokumentem upoważniającym Wykonawcę do wystawiania faktury VAT za 

wykonanie przedmiotu Umowy będzie Protokół odbioru końcowego*/będą odrębne 
dla każdego z Pakietów nr 1 i 2 Protokoły odbioru końcowego* podpisany/e bez 
zastrzeżeń przez obie Strony Umowy poprzedzony/e przedłożeniem przez 
Wykonawcę dokumentacji odbiorowej, o której mowa w § 8 ust. 4 pkt 4.1./4.2.* 

niniejszej Umowy, modyfikacja z dnia 23.02.2021 r. z zastrzeżeniem zapisów § 2 ust. 
7 niniejszej Umowy.

11) §6 ust. 2:
2. Płatność zostanie zrealizowana w ciągu 30 dni od daty dostarczenia prawidłowo 

wystawionej faktury VAT do Zamawiającego, po zakończeniu realizacji robót, 
określonych w § 1 potwierdzonych Protokołem odbioru końcowego/Protokołami 
odbiorów końcowych*, o którym/ch mowa w § 8 ust. 5 niniejszej Umowy,

modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: z zastrzeżeniem zapisów § 2 ust. 7 niniejszej 
Umowy.

12) Dopisano w § 12 ust.l lit. hh) i ii):
hh) modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: dot. Pakietu 2 *- terminu wykonania przedmiotu 

Umowy i/lub wysokości wynagrodzenia oraz zmiany sposobu wynagrodzenia na 

częściowe (w takim wypadku częściowe wynagrodzenie należne Wykonawcy byłoby 
uzależnione od zaawansowania przeprowadzonych prac) w przypadku nie 
dotrzymania lub zmiany przez zarządcę terenu tj. PKP Polskie Linie Kolejowe S.A. 
zobowiązań wynikających z podpisanej przez Wykonawcę odrębnej umowy z PKP 
Polskie Linie Kolejowe S.A. o czas zwłoki, względnie o czas zwłoki oraz o czas, o który 
zwłoka ta wydłużyła termin wykonania robót oraz/lub o różnicę w polskich złotych 

w opłacie za zajęcie terenu, co Wykonawca udokumentuje Zamawiającemu;
ii) modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: terminu wykonania przedmiotu Umowy i/lub 

wysokości wynagrodzenia oraz zmiany sposobu wynagrodzenia na częściowe (w 

takim wypadku częściowe wynagrodzenie należne Wykonawcy byłoby uzależnione
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od zaawansowania przeprowadzonych prac) w przypadku wystąpienia w trakcie 
realizacji przedmiotu Umowy, nieprzewidzianych przeszkód lub kolizji, o których 

Zamawiający nie miał wiedzy na etapie przygotowania postępowania 

przetargowego.

4. Załącznik nr 2 do siwz STWIORB -> Pakiet nr 2 -> Zad, nr 3 STWIORB -> 3.1 Sieć ciepłownicza
-> STWiORB - IU 1 3 sieć PI. Górnośląski:
Dopisano pkt. 1.7 Wymagania związane z zajęciem terenu PKP PLK. W związku z powyższym 
zmianie uległa również numeracja kolejny punktów przedmiotowego STWIORB.
Załączono zmodyfikowany STWIORB dla Pakietu nr 2, plik o nazwie: STWiORB - IU 1_3 sieć 
PI. Górnośląski modyf. 23.02.2021.pdf

5. Załącznik nr 4 do siwz - Formularza ofertowego:

1) pkt 8 lit. b): Pakiet nr 2 - do modyfikacja z dnia 23.02.2021 r.: 4 miesięcy 5 miesięcy 

od dnia podpisania Umowy
2) Załącznik nr 1 do Formularza ofertowego tj. Tabela elementów zbiorcze zestawienie 

składników ceny oferty, Tabela elementów nr 2 zbiorcze zestawienie składników ceny 
oferty dot. PAKIETU nr 2:

• zmodyfikowano nazwę pozycji III.6: Wykonanie przecisku i montaż rur 
ochronnych modyfikacja z dnia 23.02.2021 r, w rejonie Placu Górnośląskiego

• dopisano pozycję III.7: Modyfikacja z dnia 23.02.2021 r. Wykonanie przejścia 
pod nasypem kolejowym i ul. Lotników metodą bezwykopową z 
uwzględnieniem kosztów wynikających z podpisanego Porozumienia nr 
01/2021 z dnia 19.02.2021

W związku z powyższym zmianie uległa numeracja kolejnych pozycji Tabeli elementów nr2.

Zgodnie z dyspozycją art. 12a ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity 
Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami) Zamawiający informuje o przekazaniu 
w dniu 23.02.2021 r. Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej zmiany do ogłoszenia o 
zamówieniu nr 2020/S 255-642963 z dnia 31.12.2020 r.

Zmiana dotyczy pkt ogłoszenia:
Nazwa: Pakiet nr 1: Zadanie 1 - budowa magistralnej sieci ciepłowniczej z estakadą nad rzeką 
Kaczą; Zadanie 2 - budowa magistralnej sieci ciepłowniczej wzdłuż nasypu kolejowego w 
kierunku ul. Wielkopol., Część nr: 1:
1) 11.2.14) Informacje dodatkowe

podano w zdaniu pierwszym: Pozostały opis przedmiotu zamówienia: pkt 3.10-3.28 siwz. 
zmiana w zdaniu pierwszym: Pozostały opis przedmiotu zamówienia: pkt 3.10-3.29 siwz. 

Nazwa: Pakiet nr 2: Zadanie 3 - budowa sieci ciepłowniczej w kierunku PI. Górnośląskiego w 
Gdyni, Część nr: 2:
2) 11.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu 

zakupów
podano: Okres w miesiącach: 4
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zmiana: Okres w miesiącach: 5
3) 11.2.14) Informacje dodatkowe

podano w zdaniu pierwszym: Pozostały opis przedmiotu zamówienia: pkt 3.10-3.28 siwz.
zmiana w zdaniu pierwszym: Pozostały opis przedmiotu zamówienia: pkt 3.10-3.29 siwz.

4) III.1.7) Główne warunki finansowe i uzgodnienia płatnicze i/lub odniesienie do
odpowiednich przepisów je regulujących:
podano w pkt 1 i 2:
1. Dokumentem upoważniającym Wykonawcę do wystawiania faktury VAT za wykonanie

przedmiotu Umowy będzie Protokół odbioru końcowego/będą odrębne dla każdego z 
Pakietów nr 1 i 2 Protokoły odbioru końcowego podpisany/e bez zastrzeżeń przez obie 
Strony Umowy poprzedzony/e przedłożeniem przez Wykonawcę dokumentacji
odbiorowej, o której mowa w § 8 ust. 4 pkt 4.1./4.2. zał. nr 3 do siwz.

2. Płatność zostanie zrealizowana w ciągu 30 dni od daty dostarczenia prawidłowo 
wystawionej faktury VAT do Zamawiającego, po zakończeniu realizacji robót, 
określonych w § 1 potwierdzonych Protokołem odbioru końcowego/Protokołami 
odbiorów końcowych, o którym/ch mowa w § 8 ust. 5 zał. nr 3 do siwz.

zmiana w pkt 1 i 2:
1. Dokumentem upoważniającym Wykonawcę do wystawiania faktury VAT za wykonanie

przedmiotu Umowy będzie Protokół odbioru końcowego/będą odrębne dla każdego z 
Pakietów nr 1 i 2 Protokoły odbioru końcowego podpisany/e bez zastrzeżeń przez obie 
Strony Umowy poprzedzony/e przedłożeniem przez Wykonawcę dokumentacji
odbiorowej, o której mowa w § 8 ust. 4 pkt 4.1./4.2. zał. nr 3 do siwz z zastrzeżeniem 
zapisów § 2 ust. 7 zał. nr 3 do siwz.

2. Płatność zostanie zrealizowana w ciągu 30 dni od daty dostarczenia prawidłowo 
wystawionej faktury VAT do Zamawiającego, po zakończeniu realizacji robót, 
określonych w § 1 potwierdzonych Protokołem odbioru końcowego/Protokołami 
odbiorów końcowych, o którym/ch mowa w § 8 ust. 5 zał. nr 3 do siwz z zastrzeżeniem 
zapisów § 2 ust. 7 zał. nr 3 do siwz.

5) IN/.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału 
Data: 03/02/2021 
Data: 11/02/2021 
Data: 22/02/2021 
Data: 26/02/2021 
Data: 11/03/2021

6) IV.2.7) Warunki otwarcia ofert 
Data: 03/02/2021 
Data: 11/02/2021 
Data: 22/02/2021 
Data: 26/02/2021 
Data: 11/03/2021

podano: 
zmiana I: 
zmiana II: 
zmiana III:
zmiana IV:

Czas lokalny: 10:00 
Czas lokalny: 10:00 
Czas lokalny: 10:00 
Czas lokalny: 10:00
Czas lokalny: 10:00

podano: 
zmiana I:

Czas lokalny: 10:05 
Czas lokalny: 10:05 
Czas lokalny: 10:05 
Czas lokalny: 10:05
Czas lokalny: 10:05

zmiana II: 
zmiana III: 
zmiana IV:

Zamawiający udostępni zmianę ogłoszenia o zamówieniu po jego publikacji w Dzienniku 
Urzędowym Unii Europejskiej.
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II. Informuję, że w dniu 22.02.2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej 
treści:

1. Prosimy o informację czy Zamawiający dopuści do stosowania złącza zgrzewane 

elektrycznie typu DXII systemu ZPU Międzyrzecz Sp. z o.o, posiadające pozytywny wynik na 
min. 100 cykli w badaniu obciążenia od gruntu, wykonanym zgodnie z aktualną Normą PN- 
EN-489, przeprowadzonym przez akredytowane Laboratorium oraz posiadające pozytywny 
wynik na min. 1000 cykli w badaniu obciążenia od gruntu zgodnie z PN-EN-489:2009, 
przeprowadzonym przez niezależne certyfikowane Laboratorium?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuści do stosowania złącza zgrzewane elektrycznie posiadające pozytywny 
wynik na min. 100 cykli w badaniu obciążenia od gruntu, wykonanym zgodnie z aktualną 

Normą PN-EN-489, przeprowadzonym przez akredytowane Laboratorium oraz min. 1000 
cykli w badaniu obciążenia od gruntu, wykonanym zgodnie z PN-EN-489:2009, 
przeprowadzonym przez niezależne certyfikowane Laboratorium. Zamawiający 

zmodyfikował zapisy pkt. 5.3.2 STWIORB dot. sieci dla zadania 1, 2 i 3.

2. Prosimy o informację czy Zamawiający dopuści do stosowania złącza zgrzewane 

elektrycznie typu DXII posiadające pojedynczą kontrolę temperatury zgrzewania 
(nieposiadające wbudowanej w mufę termopary)?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuści do stosowania złącza zgrzewane elektrycznie posiadające pojedynczą 
kontrolę temperatury zgrzewania (nieposiadające wbudowanej w mufę termopary). 
Zamawiający zmodyfikował zapisy pkt. 5.3.2 STWIORB dot. sieci dla zadania 1, 2 i 3.

3. Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostawę materiałów 
preizolowanych z zastosowaniem złącz sieciowanych radiacyjnie dla całego zakresu 
zamówienia (zastąpienie złącz zgrzewanych elektrycznie złączami sieciowanymi 
radiacyjnie)?
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Z poważaniem

KIEROWNIK 
Zakładu Loaistyki Zakupów

UjC .anmsz Szaluckimgr Tt
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